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                                     Информация   о   проведении
заседаний Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению 
федеральных  государственных гражданских служащих 
и урегулированию конфликта интересов
        28 января 2015 года  состоялись  три заседания  Комиссии  Управления Федеральной  службы  по  надзору  в  сфере  связи, информационных    технологий       и массовых коммуникаций по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных  государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта   интересов.
         ПОВЕСТКА ДНЯ:      
         Рассмотрение поступивших 22.01.2015 в Комиссию Управления Федеральной службы по надзору  в сфере связи,  информационных технологий и массовых коммуникаций  по Самарской области    по соблюдению  требований к служебному поведению федеральных   государственных гражданских   служащих и урегулированию конфликта интересов   (далее – Комиссия)  от руководителя Управления Роскомнадзора по Самарской области С.В. Ждановой  материалов  проверок  достоверности и полноты  сведений  о  доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера,  представляемых федеральными  государственными  служащими по состоянию на конец 2013 года,  проведенной должностными лицами отдела организационной работы, государственной службы и кадров по Представлению Прокуратуры Самарской области  в отношении трех государственных  гражданских  служащих Управления
        РЕШЕНИЯ  КОМИССИИ:
       В соответствии  с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке  достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, и федеральными государственными  служащими, и соблюдения  федеральными государственными служащими требований к служебному поведению,  утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065,  и  пунктом  18  Порядка формирования и деятельности Комиссии территориального органа  Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному  поведению  федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов,  утвержденного  приказом Роскомнадзора  от 29.03.2012 № 260:

       1.  Установить,  что  сведения, представленные государственным  служащим  главным специалистом – экспертом отдела надзора в сфере электросвязи (ОНЭС) являются неполными.  

       2.  Установить,  что  сведения, представленные государственным  служащим  главным специалистом – экспертом отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере массовых  коммуникаций  (ОПДМК) являются  недостоверными  и неполными.
       3.  Установить,  что  сведения, представленные государственным  служащим  ведущим специалистом – экспертом отдела надзора в сфере предоставления услуг по передаче данных (ОНПД)   являются неполными.

       4. Рекомендовать руководителю Управления  применить к  главному специалисту – эксперту ОПДМК   в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»   дисциплинарное взыскание  в виде  выговора.  

       5. Применение  к двум  государственным   гражданским   служащим главному специалисту – эксперту ОНЭС и ведущему специалисту-эксперту ОНПД   любых видов дисциплинарных взысканий не представляется   возможным  в  связи  с  тем,  что они    находятся в отпусках по уходу за ребенком до 3 лет.
       В соответствии  с  пунктом 3 статьи 59 Федерального закона №79-ФЗ взыскания, предусмотренные статьями 59.1 и 59.2, применяются не позднее одного месяца со дня поступления информации о совершении государственным гражданским служащим  коррупционного правонарушения, не считая периода временной нетрудоспособности гражданского служащего, пребывания его в отпуске, других случаях отсутствия его на службе по уважительным причинам, а также  времени проведения  проверки и рассмотрения ее материалов комиссий по урегулированию конфликта интересов. При этом взыскание должно быть применено позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении  коррупционного правонарушения.
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